

Esclarecimento

Á

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES ESPIRITO SANTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 061/2022

PROCESSO Nº 015740/2022

Prezados (as) senhores (as),

A **INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA.**, com sede na Avenida Papa João XXIII, nº 5153 – Bairro Sertãozinho - Cidade Mauá - Estado São Paulo – CEP: 09370-800, inscrita no CNPJ/MF sob nº 26.836.227/0001-65, vem respeitosamente à presença de V. Sa. Apresentar **ESCLARECIMENTOS** ao PREGÃO ELETRONICO Nº 061/2022, com abertura prevista para 11/01/2023, com fulcro e prazo estabelecidos em EDITAL, pelos seguintes fundamentos de fato e de direito:

5) BRASÃO:

MEDIDA SOLICITADA

60x90mm



PROPORCIONAL

75x90mm



Com relação as medidas solicitadas em edital para o brasão, ao fazer a Arte com as medidas exigidas verificamos que ficam desproporcionais, para que fiquem proporcionais será necessária alteração indicada, conforme imagem acima. Podemos aderir a essas medidas?

Mauá, 05 de janeiro de 2023.

JOSE ANTONIO DA SILVA
PINTO:13993459822

Assinado de forma digital por JOSE ANTONIO DA
SILVA PINTO:13993459822
Dados: 2023.01.06 11:30:21 -03'00'

INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.

CNPJ: 26.836.227/0001-65

José Antonio da Silva Pinto-Administrador

CPF: 139.934.598-22 - RG: 20.710.212-0 SSP/SP



Resposta

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

OF/GAB/SEMUSP Nº 0010/2023

Linhares-ES, 06 de Janeiro de 2023.

A Senhora
LEONETHE BRAUN PEREIRA
Pregoeira Oficial – Prefeitura Municipal de Linhares – ES

ASSUNTO: Presta esclarecimentos quanto ao Pregão Eletrônico nº 61/2022

Em atendimento aos questionamentos da INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., referente ao Pregão Eletrônico nº 61/2022, seguem abaixo os esclarecimentos necessários:

Quanto as medidas do Brasão:

As medidas do Brasão poderão ser ajustadas para maior qualidade do bordado, dentro do tamanho informado do Edital.

Sem mais, nos colocamos à disposição para outros esclarecimentos, caso se façam necessários.

Atenciosamente,

JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social



Respondida

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

OF/GAB/SEMUSP Nº 0010/2023

Linhares-ES, 06 de Janeiro de 2023.

A Senhora
LEONETHE BRAUN PEREIRA
Pregoeira Oficial – Prefeitura Municipal de Linhares – ES

ASSUNTO: Presta esclarecimentos quanto ao Pregão Eletrônico nº 61/2022

Respondida

Em atendimento aos questionamentos da INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., referente ao Pregão Eletrônico nº 61/2022, seguem abaixo os esclarecimentos necessários:

Quanto as medidas do Brasão:

As medidas do Brasão poderão ser ajustadas para maior qualidade do bordado, dentro do tamanho informado do Edital.

Sem mais, nos colocamos à disposição para outros esclarecimentos, caso se façam necessários.

Atenciosamente,


JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social

Pedido de Esclarecimento**De :** Pregão DLCC <pregao@linhares.es.gov.br>

sex., 06 de jan. de 2023 11:03

Assunto : Pedido de Esclarecimento

1 anexo

Para : Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Social <semusp@linhares.es.gov.br>

Bom dia.

Aos cuidados de Kely

Pedido de Esclarecimento em anexo.

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES ESPIRITO SANTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 061/2022
PROCESSO Nº 015740/2022
Prezados (as) senhores (as),
A INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA., com sede na
Avenida Papa João XXIII, nº 5153 - Bairro Sertãozinho - Cidade Mauá - Estado São Paulo
- CEP: 09370-800, inscrita no CNPJ/MF sob nº 26.836.227/0001-65, vem
respeitosamente à presença de V. Sa. Apresentar ESCLARECIMENTOS ao PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 061/2022, com abertura prevista para 11/01/2023, com fulcro e prazo
estabelecidos em EDITAL, pelos seguintes fundamentos de fato e de direito:

1) QUANTO AOS PAINÉIS

São informadas duas tolerâncias diferentes para as dimensões dos painéis, uma de 3mm e outra de 1% para cada medida, questionamos sobre estabelecer uma única tolerância para não haver dúvidas do método que o produto será inspecionado, de $\pm 5\text{mm}$.

São disponibilizadas duas imagens ilustrativas dos painéis diferentes, porém, ambas têm a mesma informação quanto às medidas do tamanho "G - grande", sendo assim ambos os painéis serão iguais. Questionamos se serão dois modelos distintos? Se sim quais as medidas corretas para o segundo painel?

2) QUANTO AO BORDADO

O bordado do brasão da Guarda Civil de Linhares será tradicional ou de alta definição? Para que todas as inscrições fiquem legíveis, esclarecemos que o ideal é que sejam confeccionados em bordado de alta definição. Solicitamos ainda, que informem a tolerância dimensional para este bordado.

3) QUANTO AS AMOSTRAS

Caso seja determinada a necessidade de amostras, por todos os modelos serem masculinos, uma amostra no tamanho M satisfaz os requisitos para inspeção? É determinado no edital que caso seja necessário apresentar amostra o prazo será de 7 dias úteis, atrelando este prazo ao questionamento anterior, caso os bordados sejam em alta definição o prazo para desenvolver e confeccionar e de 10 dias úteis, sendo assim solicitamos que o prazo seja dilatado para 15 dias úteis.

4) QUANTO AO PESO

Solicitamos uma tolerância de 10% para o peso do culete completo (painel, capa interna e capa externa).

Att,
Camila. **Microsoft Word - ESCLARCIMENTOS.pdf**
680 KB

Esclarecimento

Á

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES ESPIRITO SANTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 061/2022

PROCESSO Nº 015740/2022

Prezados (as) senhores (as),

A INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA., com sede na Avenida Papa João XXIII, nº 5153 – Bairro Sertãozinho - Cidade Mauá - Estado São Paulo – CEP: 09370-800, inscrita no CNPJ/MF sob nº 26.836.227/0001-65, vem respeitosamente à presença de V. Sa. Apresentar **ESCLARECIMENTOS** ao PREGÃO ELETRONICO Nº 061/2022, com abertura prevista para 11/01/2023, com fulcro e prazo estabelecidos em EDITAL, pelos seguintes fundamentos de fato e de direito:

1) QUANTO AOS PAINÉIS

São informadas duas tolerâncias diferentes para as dimensões dos painéis, uma de 3mm e outra de 1% para cada medida, questionamos sobre estabelecer uma única tolerância para não haver dúvidas do método que o produto será inspecionado, de $\pm 5\text{mm}$.

São disponibilizadas duas imagens ilustrativas dos painéis diferentes, porém, ambas têm a mesma informação quanto às medidas do tamanho 'G – grande', sendo assim ambos os painéis serão iguais. Questionamos se serão dois modelos distintos? Se sim quais as medidas corretas para o segundo painel?

2) QUANTO AO BORDADO

O bordado do brasão da Guarda Civil de Linhares será tradicional ou de alta definição? Para que todas as inscrições fiquem legíveis, esclarecemos que o ideal é que sejam confeccionados em bordado de alta definição. Solicitamos ainda, que informem a tolerância dimensional para este bordado.

3) QUANTO AS AMOSTRAS

Caso seja determinada a necessidade de amostras, por todos os modelos serem masculinos, uma amostra no tamanho M satisfaz os requisitos para inspeção?

É determinado no edital que caso seja necessário apresentar amostra o prazo será de 7 dias úteis, atrelando este prazo ao questionamento anterior, caso os bordados

sejam em alta definição o prazo para desenvolver e confeccionar e de 10 dias úteis, sendo assim solicitamos que o prazo seja dilatado para 15 dias úteis.

4) QUANTO AO PESO

Solicitamos uma tolerância de 10% para o peso do colete completo (painel, capa interna e capa externa).

Mauá, 05 de janeiro de 2023.

JOSE ANTONIO DA SILVA PINTO:13993459822 Assinado de forma digital por JOSE ANTONIO DA SILVA PINTO:13993459822
Dados: 2023.01.05 16:58:25 -03'00'

INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.

CNPJ: 26.836.227/0001-65

José Antonio da Silva Pinto-Administrador

CPF: 139.934.598-22 - RG: 20.710.212-0 SSP/SP



Resposta

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

OF/GAB/SEMUSP Nº 0009/2023

Linhares-ES, 06 de Janeiro de 2023.

A Senhora

LEONETHE BRAUN PEREIRA

Pregoeira Oficial – Prefeitura Municipal de Linhares – ES

ASSUNTO: Presta esclarecimentos quanto ao Pregão Eletrônico nº 61/2022

Em atendimento aos questionamentos da INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., referente ao Pregão Eletrônico nº 61/2022, seguem abaixo os esclarecimentos necessários:

Quanto aos Painéis:

A tolerância a ser aceita será de 3mm.

Será apenas 01 modelo de colete, independente do tamanho.

Não serão dois modelos.

Quanto ao Bordado:

O bordado deverá ser de alta definição.

Manteremos o prazo de 07 dias uteis para apresentação das amostras.

Tolerância padrão.

Quanto as Amostras:

Informamos que a apresentação de amostra de 01 (um) modelo/tamanho será suficiente.

Quanto ao Peso:

Será aceita uma tolerância de até 10% para o peso dos coletes completos.

Sem mais, nos colocamos à disposição para outros esclarecimentos, caso se façam necessários.

Atenciosamente,

JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social



Respondida

PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL

OF/GAB/SEMUSP Nº 0009/2023

Linhares-ES, 06 de Janeiro de 2023.

A Senhora
LEONETHE BRAUN PEREIRA
Pregoeira Oficial – Prefeitura Municipal de Linhares – ES

ASSUNTO: Presta esclarecimentos quanto ao Pregão Eletrônico nº 61/2022

Em atendimento aos questionamentos da INBRATECNOLOGIA E DEFESA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA., referente ao Pregão Eletrônico nº 61/2022, seguem abaixo os esclarecimentos necessários:

Quanto aos Painéis:

A tolerância a ser aceita será de 3mm.
Será apenas 01 modelo de colete, independente do tamanho.
Não serão dois modelos.

Quanto ao Bordado:

O bordado deverá ser de alta definição.
Manteremos o prazo de 07 dias uteis para apresentação das amostras.
Tolerância padrão.

Quanto as Amostras:

Informamos que a apresentação de amostra de 01 (um) modelo/tamanho será suficiente.

Quanto ao Peso:

Será aceita uma tolerância de até 10% para o peso dos coletes completos.

Sem mais, nos colocamos à disposição para outros esclarecimentos, caso se façam necessários.

Atenciosamente,


JONES DA SILVA DE FREITAS MATTOS
Secretário Municipal de Segurança Pública e Defesa Social